

观东华三十年蜕变 以文化铸造企业魂

东华杯“家风·国风纵横谈”全国杂文征文颁奖暨洛阳东华大酒楼成立三十周年庆典昨日举行

□记者 李雨璐 实习生 袁博

洛城4月,牡丹飘香,在这美丽的日子里,我市文化界又迎盛事!昨日上午,由河南省杂文学会、洛阳市文联、洛阳市作家协会、洛阳东华大酒楼、洛阳文学院、洛阳市杂文学会联合主办的东华杯“家风·国风纵横谈”全国杂文征文颁奖暨洛阳东华大酒楼成立三十周年庆典在瀍河回族区洛阳东华大酒楼广场举行。

文聚天下才 文扬家国情

活动当天,来自全国各地的知名杂文家齐聚一堂,共同见证了这一文化界盛事。为传承好家风,振兴好国风,弘扬社会正能量,去年,洛阳东华大酒楼联合河南省杂文学会、洛阳市文联等文学艺术团体共同举办了此项活动,该活动面向全国征集以“家风·国风纵横谈”为主题的杂文作品。

自活动消息在网络发布后,收到了来自全国十余个省、区知名文学家的广泛响应,经过多轮激烈角逐,最后评出一等奖1名,二等奖1名,三等奖1名,纪念奖20名,洛阳东华大酒楼分别为其提供了9999元奖金、6666元奖金、3333元奖金和纪念礼品。



◀ 颁奖典礼现场

▼ 优秀作品集和洛阳东华大酒楼志



活动主办方出资近5万元,已将优秀作品装订成集,汇聚在《家风·国风纵横谈》书中。此书在彰显当代杂文家忧国忧民的家国情怀的同时,体现了东华实业集团坚持原则的大局观念,勇担道义的责任意识。

风雨三十载 文铸东华魂

欢腾奔放的舞狮表演象征着东华龙腾虎跃的企业精神,振奋人心的大鼓合奏敲响了东华蒸蒸日上的号角……

在洛阳东华大酒楼三十年庆典活动现场,百年非物质文化遗产“太平舞狮艺术表演”、盛世牡丹舞蹈等异彩纷呈的节目引得市民纷纷驻足观看。

路漫漫其修远兮,吾将上下而求索。风雨三十年,面对我市餐饮业的激烈竞争,洛阳东华大酒楼始终坚持以文化铸造企业灵魂,坚持强大自我,回报社会的信念,从一家特色单店发展成为集粤秀斋清真食府、东华双兴楼、东华商务宾馆、合家欢文化传媒有限公司、嘉华婚爱珠宝、润泽装饰有限

公司、誉华商贸有限公司、益华清真食品厂于一体的创新型综合一站式婚喜宴集团。

“弘扬喜庆文化,服务万户千家”是东华人一直坚守的理念,“功之心诚,利从义来”是东华人不变的承诺。如今的东华人仍然坚持依靠质量求生存、高效管理谋发展的硬道理,用自己的奋斗、用自己的努力,奏响一曲高亢的前进之歌,实现百年东华的企业目标。

(本版图片均为资料图片)

精耕细作二十载 功夫不负有心人

怡园春大酒店: 传承美味 历久弥香



□记者 金曦

1996年,偃师街头,怡园春大酒店正式开业,一时间引得众人纷纷前去体验、消费。

十年磨一剑,2006年5月,在“满汉全席”全国烹饪擂台赛上,怡园春大酒店的厨师团队将偃师特产银条与虾仁搭配烹饪,参赛的“偃师银条炒虾仁”和“家常炒山菌”被评为“满汉全席”金牌菜。

自此,偃师怡园春大酒店在全国餐饮行业声名鹊起,好事不断。

2015年11月,怡园春大酒店董事长任安民由原中国烹饪协会理事晋升为常务理事,怡园春大酒店也晋升为中国烹饪协会常务理事单位。

2016年年初,在“2015洛阳餐饮品牌风云榜颁奖典礼”上,怡园春大酒店荣获2015洛阳餐饮行业最具人气酒店奖,任安民荣获2015洛阳餐饮界精英管

理奖。

怡园春大酒店至今已走过二十载峥嵘岁月。这些年,任安民时常说一句话:“餐饮企业要想做大做强,离不开学习,离不开更新。”

“今年,为了适应新常态,我们对怡园春新、老两个店重新装修升级,同时对部分菜品进行改进,加强对新菜品的研发,并推出‘非常好吃’战略,诚邀洛阳餐旅集团厨师团队成立专门的厨房部,从菜品的选材、加工、检验等全方面严格把控,让广大食客吃得舒心、放心。”任安民说。

5月20日,怡园春大酒店将迎来创店二十周年。对餐饮企业来讲,走过20年并不是一件容易的事。

面对当下餐饮行业的激烈竞争,任安民信心满满,他表示:“没有竞争,就没有压力,没有压力就没有品质。”他相信,只要用心,怡园春大酒店就能在发展的路上一直走下去。

寻找最美春天 探秘世外桃源

跟着晚报去旅行第九站,乘坐开往春天的专列,游仙居恩施,行走在北纬30°中国铂金旅游圈



酉阳桃花源

□记者 杨风轩 实习生 袁博

4月,乘火车迎着十里春风,去湖北恩施土家女儿城,看天下女儿会,到土司城,看最大的土家吊脚楼群;沿着酉阳溪水,寻找陶渊明笔下的桃花源……

日前,《洛阳晚报》联合洛阳新闻国际旅行社推出跟着晚报去旅行第九站活动。此次,我们将乘专列从洛阳出发,游湖北恩施,访重庆美景。

此行,您可在濯水古镇参观亚洲最长的风雨廊桥,欣赏阿蓬江两岸田园风光,您还可在恩施土司城,追溯土家族的起源,探秘土司文化,赶土家族女儿会。

行走在北纬30°,探访陶渊明笔下桃花源,游览问津亭、陶公

祠。您还可以游览《爸爸去哪儿》《变形金刚4》等著名影视外景地、国家5A级旅游景区——武陵天坑。

目前,活动报名正在火热进行,快跟着晚报去寻找心中的那片桃花源吧。本次行程特推出A、B两条线路,您可自由选择最倾心的线路。

A线:重庆武陵天坑、酉阳桃花源、恩施女儿城,行走在北纬30°中国铂金旅游圈火车专列5日游

活动日期:4月26日

活动价格:1080元起

B线:恩施清江大峡谷、黄鹤桥峰林、小西湖、土司城、女儿城、鄂西风情专列5日游

活动日期:4月26日

活动价格:880元起

咨询电话:15937973586

63232365